

Формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся

Текущий контроль успеваемости обучающихся в МБОУ " Чуваштимьяшская СОШ" (далее – ОУ) осуществляется учителями (преподавателями) по 5-балльной системе оценок. Знания учащихся оцениваются баллами: 5 (отлично), 4 (хорошо), 3 (удовлетворительно), 2 (неудовлетворительно). По отдельным дисциплинам успеваемость учащихся может оцениваться «зачтено», «не зачтено». Учитель (преподаватель), проверяя и оценивая работы (в том числе контрольные), устные ответы обучающихся, достигнутые ими навыки и умения, выставляет оценку в классный журнал и дневник обучающихся. Промежуточные итоговые оценки в баллах выставляются за четверти во 2-9 классах, за полугодия в 10-11 классах. В конце учебного года выставляются итоговые годовые оценки.

С целью определения степени усвоения обучающимися образовательных программ обучающиеся ОУ проходят промежуточную аттестацию. Промежуточная аттестация проводится в форме зачетов, письменных контрольных работ, тестирования, защиты рефератов, экзаменов.

Сроки, форма и порядок проведения промежуточной аттестации для каждого класса определяется Педагогическим советом ОУ и утверждаются приказом ОУ не позднее 1 марта. Принятое решение педагогического совета доводится до сведения обучающихся и их родителей (законных представителей) не позднее 15 марта текущего учебного года.

Промежуточная аттестация проводится в следующем порядке:

- определяются сроки и формы проведения;
- создается экзаменационная комиссия;
- составляется расписание консультаций и экзаменов;
- определяются лица, осуществляющие проведение промежуточной аттестации;
- о предстоящей письменной контрольной работе (далее – контрольная работа) обучающиеся извещаются за одну неделю до ее проведения;
- проводятся экзамены и составляются протоколы экзаменов.

Продолжительность проведения промежуточной аттестации составляет:

- во 2-8 классах 45 минут;
- в 10 классе определяется педагогическим советом школы.

Письменные ответы принимаются на отдельных листах.

В случае несогласия обучающегося, его родителей (законных представителей) с годовой оценкой, обучающемуся предоставляется возможность сдать экзамен по соответствующему предмету комиссии, образованной педагогическим советом ОУ.

Ежегодная промежуточная аттестация в форме экзаменов, зачетов по отдельным предметам может проводиться в конце учебного года, начиная со 2 класса. Решение о проведении такой аттестации в данном учебном году принимается не позднее одного месяца Педагогическим советом ОУ, который определяет формы аттестации по каждому классу и сроки проведения аттестации.

Решение педсовета по данному вопросу доводится до сведения участников образовательного процесса приказом директора ОУ.

Обучающиеся 1-8 и 10 классов, освоившие в полном объеме образовательную программу учебного года, переводятся в следующий класс по решению Педагогического совета ОУ.

Обучающиеся на ступенях начального общего, основного общего и среднего общего образования, имеющие по итогам учебного года академическую задолженность по одному предмету, переводятся в следующий класс условно.

ОУ обязано создать условия обучающимся для ликвидации этой задолженности и обеспечить контроль за своевременностью ее ликвидации.

Обучающиеся на ступенях начального общего и основного общего образования, не освоившие программу учебного года и имеющие академическую задолженность по

двум и более предметам, по усмотрению родителей (законных представителей) оставляются на повторное обучение, переводятся в классы компенсирующего обучения или продолжают обучение в иных формах.

Обучающиеся на ступени среднего общего образования, не освоившие образовательной программы учебного года по очной форме обучения и имеющие академическую задолженность по двум и более предметам или условно переведенные в следующий класс и не ликвидировавшие академической задолженности по одному предмету, продолжают получать образование в иных формах.

Обучающиеся не освоившие образовательную программу предыдущего уровня, не допускаются к обучению на следующей ступени общего образования.

Освоение общеобразовательных программ основного общего и среднего общего образования завершается обязательной государственной итоговой аттестацией обучающихся.

Обучающимся, не завершившим основное общее, среднее общее образование, ОУ выдает справки установленного Министерством образования и науки Российской Федерации образца.